P6: Proteccién del médulo IPM

El LED muestra P6

l

Protecciéon del médulo IPM

Ajuste al rango
adecuado. A

A 4 Compruebe si la potencia de entrada continuacién, compruebe
Compruebe si la tensién P-N del médulo IPM NO | es correcta: 220-240 V, 1 N, 50 Hz. NO | siel sistema funciona
es correcta La tension de CC debe ser entre i »| con normalidad.
277y 356 V.
, . NO
Sl ¢ Vuelva a conectar Sl ¢
) \ 4
. - NO con firmeza y )
Compruebe si la conexion de be si Compruebe si el cableado NO Vuelva a conectar con.
cables entre el filtro de CC vy el ,| COMPruebe st de corriente esta firmeza y compruebe si
modulo IPM esta bien fijada. esta conectada conectado correcta y gztr?ef:(t):riztr?tio
NO correctamente. firmemente. .
si | |
¢ NO
v Vuelva a conectar
Compruebe si la conexién de NO bien y compruebe si S
los cables del compresor es »| esta conectada
correcta y firme. correctamente.
y y
NO Compruebe si la tensién de salida del
Si puente rectificador monofase se encuentra NO Sustituya el
entre 277-356 V rectificador.
v 3 ,
. . Sl 1
Sustituya el médulo IPM y Solucione el problema. Si
compruebe si el sistema P v
funciona con normalidad o no.
Compruebe si esta conectado NO
normalmente antes de introducir el Conecte el cable
NO puente rectificador. Compruebe si el correctamente.
terminal del cuerpo del cable esta
A 4 conectado firmemente.
Sustituya el circuito impreso Si : Si
principal y compruebe si el -~ Solucion del
sistema funciona con normalidad. | problema de Y
funcionamiento. Compruebe si el fusible del cuadro
de alimentacion es normal o no.
NO
\ 4 .
: Si Sl
Sustituya el compresory Solucion del v NO Sustituya el
compruebe si el sistema | problema de Sustituva el circuito .| fusible por otro
funciona con normalidad. funcionamiento. ; ya el ¢l ”| del mismo
impreso principal. modelo






